
 

 

1. У 245 сандука налази се 85 750 конзерви. Колико конзерви се налази у 

једном сандуку? 

 

2. Половни аутомобил кошта 427 050 динара, а половни бицикл 150 пута мање. 

Колико динара кошта бицикл? 

 

3. Количник бројева 310 980 и 365 подели првим претходником броја 4. 

 

4. Први следбеник броја 1 178 797 умањи 463 пута. 

 

5. Попуни табелу. 

 

дељениик делилац количник остатак 

65 225 265   

448 168 568   

535 026 643   

 

6. 145 качкета кошта 57 855 динара, а 156 шешира кошта 60 684 динара. Да ли 

је скупљи један качкет или један шешир и за колико? 
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7. Дељеник је 466 522, количник је 709. Колики је делилац? 

 

8. Израчунај број који је од броја 6 451 710 толико пута мањи, колико пута је 

број 109 већи од броја 6. 

 

9. 98 улазница за биоскоп кошта 25 284 динара. Колико кошта осам улазница? 


